



न्याय

## जुर्माना

न्याय एक बुनियादी मानवीय जरूरत है।



एक समुदाय के कार्य करने और जीवित रहने के लिए न्याय आवश्यक है। न्याय को सत्य की स्थापना करनी होती है और 'अन्याय' को सुधारना होता है। न्याय आप से शुरू होता है! आपको 'जस्ट' होने की जरूरत है। बीइंग जस्ट वह नींव है जिससे न्याय उठता है। न्यायपूर्ण होना और न्याय प्राप्त करना आदर्श है। वास्तविकता यह है कि अन्यायपूर्ण लोग हैं जो न्याय में निर्माण करते हैं।

**अन्याय को दूर करना प्रत्येक व्यक्ति का नैतिक, नागरिक कर्तव्य है।**

वर्तमान में जुर्माना भेदभावपूर्ण है अन्याय उचित नहीं! यह बदलना है। तटस्थ निष्पक्ष न्यायसंगत समाधान प्रदान करता है। इसे अभी लागू किया जाना है!

जुर्माना कानून के उल्लंघन के लिए पुनर्वास का हिस्सा है। पुनर्वास सभी के साथ समान व्यवहार करना है। फिलहाल ऐसा नहीं हो रहा है।

### भ्रष्ट जुर्माना पुनर्वास!

व्यक्ति (ए) 300 का जुर्माना है! 'ए' साप्ताहिक आय है 300 (कम आय). व्यक्ति (बी) 300 का जुर्माना है! 'बी' साप्ताहिक आय 2000 . है (उच्च आय) व्यक्ति (सी) 300 का जुर्माना है! 'सी' साप्ताहिक आय 100,000 . है (धनवान)

व्यक्ति ए एक किरायेदार है, बिलों का भुगतान करने में कोई बचत नहीं है। जुर्माने का भुगतान करने के लिए उन्हें न किराया दिया जाएगा, न खाना खरीदा जाएगा, न बिलों का भुगतान किया जाएगा, न पेट्रोल खरीदा जाएगा। व्यक्ति A सप्ताह में जीवित रहने के लिए मित्रों और परिवार पर बहुत अधिक निर्भर करता है। व्यक्ति ए ने भुगतान नहीं करने का फैसला किया है, उसे पैसा नहीं मिला है। कानूनी खर्च जोड़ा जाएगा। पैसे नहीं देता। जेल समय करता है! ए अब एक रिकॉर्ड वाला अपराधी है। क जीवन भर के लिए कलंकित है।

व्यक्ति बी 2 आय वाले परिवार में एक पेशेवर है जो एक घर का भुगतान कर रहा है जिसमें जिम और क्लब सदस्यता एक एकाउंटेंट है जो कर को कम करता है। लेखाकार को जुर्माना देता है। अगर बी ने जुर्माना भरने का फैसला किया तो बी शायद थिएटर में एक रात को याद करेगा। अगले सप्ताह B ग्राहकों से 300 और शुल्क लेगा।

व्यक्ति सी एक परजीवी शिकारी मुनाफाखोर है, धनी है, अत्यधिक भुगतान के साथ (300 प्रति घंटा) कानूनी सलाहकार। सी अपने कानूनी सलाहकारों को जुर्माना वापस लेने के लिए कहता है। कानूनी टीम शेरिफ को बताती है कि उनका मुवक्किल देश के सर्वोच्च न्यायालय में जुर्माने की लड़ाई लड़ेगा। शेरिफ के पास इस लड़ाई के लिए संसाधन नहीं हैं। शेरिफ जुर्माना वापस लेता है। कोई रिकॉर्ड नहीं। C सेलिब्रेशन ने एक कॉर्पोरेशन यॉट पर दोस्तों के साथ पार्टी की है।

व्यक्ति ए बहुत गंभीर रूप से पुनर्वासित है।चेतावनी के रूप में जो इरादा है, उसके परिणामस्वरूप जीवन को नष्ट करने वाला पुनर्वास हुआ है।सरकार जो इस अन्याय को प्रशासित करती है या पैदा करती है, उस पर मुकदमा चलाया जाता है,**एमएसआर6!** सरकारी कर्मचारी, उपठेकेदार जो अन्याय को लागू करते हैं, उनकी संपत्ति छीन ली जाती है और उन पर मुकदमा चलाया जाता है,**एमएसआर6!** नई सरकार अन्याय को समाप्त करती है।

व्यक्ति बी चेतावनी पर ध्यान देता है ठीक चलता है।सरकार जो कर कम करने की अनुमति देती है या उल्लंघनों को लागू नहीं करती है, उसे बदल दिया जाता है,**एमएसआर6!**

दुष्ट परजीवी शिकारी मुनाफाखोर व्यक्ति सी।क्या संपत्ति छीन ली गई है, बंदी बना ली गई है **एमएस आर6!** व्यक्ति सी भ्रष्टाचार, अन्याय, धन रंगभेद का कारण है!

**खत्म होता है!**

**जीरो टॉलरेस :**

**भ्रष्टाचार अन्याय धन रंगभेद**

**खुशखबरी।**कस्टोडियन गार्जियन के पास एक समाधान है।

जुर्माना एक निर्धारित मौद्रिक मूल्य का उपयोग नहीं करता(धन भेद).इसके बजाय एक सेट% का उपयोग किया जाता है:**10%**.

**सीजी जुर्माना समाधान।फेयर जस्ट**

व्यक्ति ए जुर्माना:**30**;व्यक्ति बी जुर्माना**200**;व्यक्ति सी जुर्माना**10,000**.

शेरिफ सेट ठीक है।इसे इकट्ठा नहीं करता है।कोषालय जुर्माना वसूल करता है। मार्शल की सहायता से संग्रह को लागू करता है।

**रंगभेद दुर्घटनाओं, व्यसन, जलवायु परिवर्तन, सूखा, महामारी, कचरा, बेघर, भूख, प्रदूषण, प्यास, हिंसा का मुख्य कारण है।**

वंशानुगत, राजनीतिक और धन(जागीर)अत्याचार रंगभेद के धन के निर्माता है।संपत्ति के माध्यम से वे पद, शक्ति, धन से गुजरते हैं। अनारक्षित अयोग्य पद, शक्ति, धन का अभिजात वर्ग बनाना।यह व्यवहार रंगभेद के कारण और प्रभाव है।पद, शक्ति, धन, अंत की संपत्ति।



संरक्षक अभिभावक संपत्ति ज्ञान निरंतरता, यादगार, परंपराओं, विश्वासों पर गुजरती है। कस्टोडियन अभिभावक सामुदायिक भावना और जिम्मेदारी से गुजरते हैं।के दर्शन पर संरक्षक अभिभावक पास**1 भगवान1** आस्था

1 चर्च। वे अपना मार्गदर्शक भी देते हैं, '**कानून दाता घोषणापत्र**' ।

